Звіт з наукової роботи кафедри фізичного виховання та здоров’я 
за 2016-2017 навчальний рік

За звітний період на кафедрі фізичного виховання та здоров’я було подовжено наукову роботу згідно з планом науково-дослідної роботи кафедри на 2016-2017 навчальний рік та планом роботи СНТ кафедри.
У зміст науково-дослідної роботи було включено обговорення та планування індивідуальних планів згідно нового «Положення про планування й облік навчальної роботи і основних видів методичної, наукової та організаційної роботи науково-педагогічних працівників НФаУ» від 29 квітня 2015 року. Згідно робочої програми роботи кафедри фізичного виховання та здоров’я на 2016-2017 навчальний рік було внесено зміни до планування навчально-методичного забезпечення дисципліни кафедри.
1. В теперішній час завідуючий кафедрою Лобода В.С. працює над докторською дисертацією. Тема знаходиться в розробці. Наук. кер. — д. н. з фізичного виховання та спорту . Мулик В.В.
2. В теперішній час доцент Королінська С.В. працює над докторською дисертацією «Теоретичні і методичні основи фізичного виховання майбутніх спеціалістів фармацевтичного профілю». Науковий консультант — докт. пед. наук, проф. Кайдалова Л.Г.
Робота за напрямком «Дослідження умов діяльності спеціалістів-фармацевтів з метою оптимізації професійно-прикладної фізичної підготовки студентів НФаУ» включала взаємовідвідування занять та проведення відкритих занять, переклад робочих програм на англійську мову (футбол та оздоровчий фітнес), організацію практичних занять за вибором спортивної спрямованості студента, підготовка наукових публікацій та методичних розробок до практичних занять. 
За звітний період викладачами кафедри опубліковано 3 статті в реферованому журналі, підготовлено тез до участі в міжнародних конференціях 8, та Всеукраїнських – 3. Підготовлено наукові доповіді на конференції – 11. У 2-ух міжнародних конференціях викладачі кафедри виконували функції голови наукової секції та секретаря. 
Підготовлено до друку 2 навчальних посібника «Організаційні засади спортивно-масової роботи у вищих навчальних закладах» та « Основи техніко-тактичної підготовки у волейболі студентів вищих навчальних закладів». 
Викладачами кафедри проведено рецензування автореферату кандидатської дисертації Бикової О.О. за темою «Удосконалення підготовки до змагальної діяльності юних гандболістів 13 – 14 років за рахунок використання вправ складно координаційної спрямованості» (доц. Королінська С.В.), рецензовано навчальний посібник «Фізична культура та психофізіологічний тренінг» (автори Пляка Л.В., Кайдалова Л.Г., Шаповалова В.С.) (доц. Королінська С.В.).
Викладачами кафедри здійснювали керівництво науковою роботою здобувачів вищої освіти в кількості 10 осіб Дослідження здійснювалися за такими напрямами: професійно-прикладна фізична підготовка студента-фармацевта, проблеми щодо залучення студентів на відвідуванні занять з фізичного виховання, методи і засоби відновлення при заняттях фізичним вихованням і спортом, причини зростання популярності екстремальних видів спорту і туризму, вплив спорту та фізичного виховання на здоров’я людини, здоровий спосіб життя та його складові, та інше. Загальна кількість наукових публікацій авторами та співавторами яких є студенти 4.
Викладачи кафедри пройшли підвищення кваліфікації у 2016 -2017 році за циклами:
· «Основи психолого-педагогічної підготовки викладачів» (ст. викл. Павленко Є.Є.).
· « Післядипломна психолого-педагогічна освіта науково-педагогічних працівників в фармацевтичних та медичних ВНЗ» (дата закінчення 25.12.2017), (зав. кафедри Лобода В.С.).
Ст. викладач Павленко Є.Є. пройшла курс «Школи методиста» у 2016-2017 навчальному році.
[bookmark: _GoBack]Всі заплановані питання було обговорено на 14 наукових засіданнях кафедри в яких прийняли участь усі викладачі кафедри. Таким чином, вважаю, що наукова робота кафедри проводилась по всіх необхідних напрямках на високому рівні та має перспективи до подальшого розвитку і удосконаленню. 




Відповідальний за наукову роботу,
Доцент, канд. наук з фіз. виховання та спорту	                         Королінська С.В.
